
 

 

 

 

 

ΔΡΑΣΗ 1.2./11: «ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΤΟΝΤΑΙ ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ-

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΝΟΜΙΜΩΣ ΔΙΑΜΕΝΟΝΤΩΝ Υ.Τ.Χ» 

ΕΡΓΟ 1.2.Δ/11 : «Προώθηση διαδραστικών ενημερωτικών εκστρατειών στα σχολεία με ομάδες στόχο μετανάστες και γηγενείς μαθητές  
καθώς και τους γονείς τους, μέσω δραστηριοτήτων»  

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
O Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας, ως συμμετέχων Φορέας υλοποίησης του έργου 1.2.Δ/11 «Προώθηση διαδραστικών ενημερωτικών εκστρατειών 

στα σχολεία με ομάδες στόχο μετανάστες και γηγενείς μαθητές καθώς και τους γονείς τους, μέσω δραστηριοτήτων» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ετήσιου 
Προγράμμτος 2011 του Ευρωπαικού Ταμείου Ένταξης υ.τ.χ. στην Ελλάδα (Ε.Τ.Ε.) (Υπουργείο Εσωτερικών, Διεύθυνση Κοινωνικής Ένταξης), διοργανώνει Θεματικό 

Εργαστήριο (workshop) με θέμα «Δικτύωση, ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών σε θέματα ενδυνάμωσης της αμοιβαίας κατανόησης και 

επικοινωνίας μεταξύ μεταναστών και ελληνων μαθητών και ενίσχυσης του ενταξιακού χαρακτήρα του σχολικού περιβάλλοντος», που θα πραγματοποιηθεί 
στην Αθήνα,  την Παρασκευή 7/6/ 2013  και ώρα 9:30 π.μ. – 5:00 μ.μ. στο Ξενοδοχείο Μουσείο (Μπουμπουλίνας 16, τηλ:2103805611).  

 
Το Θεματικό Εργαστήριο  απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και στελέχη της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, γονείς και μαθητές, εκπροσώπους οργανώσεων 

νεολαίας και μεταναστευτικών κοινοτήτων, κοινωνικούς λειτουργούς, κοινωνικούς επιστήμονες όλων των ειδικοτήτων και άλλα στελέχη των Δήμων, Περιφερειών, 

Νοσοκομείων, Μονάδων Υγείας-Κοινωνικής Φροντίδας του Δημοσίου και του Ιδιωτικού Τομέα, ΜΚΟ, Φορέων υποστήριξης ευπαθών κοινωνικά ομάδων, Φορέων συναρμόδιων 
Υπουργείων, εμπειρογνώμονες σε θέματα μεταναστευτικής πολιτικής, μέλη ευρύτερης κοινότητας.  

 
Βασικός σκοπός του εργαστηρίου είναι  η αλληλεπίδραση της ομάδας στόχου (γηγενή και αλλοδαπού πληθυσμού) στην κοινή πλέον ανάληψη δράσης για την αντιμετώπιση 

των κοινών προβλημάτων στον ίδιο χώρο διαβίωσης (σχολικό περιβάλλον, χωρο-κοινωνικός αποκλεισμός), η ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών για τη διαμόρφωση προτάσεων 

βελτίωσης πολιτικών για την προώθηση δημιουργίας ενός σχολικού περιβάλλοντος «ανοιχτού» στη διαφορά και με εντονότερο ενταξιακό χαρακτήρα. Επιπλέον, επιδιώκεται η 

συνεργασία του Πρωτογενή Τομέα – Δημοσίου και ο ρόλος της τοπικής αυτοδιοίκησης μέσα από το πεδίο κοινωνικής πολιτικής με το Δευτερογενή (Ιδιωτική Πρωτοβουλία – 

Χρηματοδότηση – Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη) και τον Τριτογενή (Μ.Κ.Ο), για την από κοινού ανάληψη δράσης σε διαφορετικά πεδία. 

Το περιεχόμενο διαμορφώνεται με γνώμονα προτεινόμενες  θεματικές ενότητες που ανταποκρίνονται στο γενικότερ θέμα του εργαστηρίου και οι οποίες περιλαμβάνουν 

ενδεικτικά εισηγήσεις, εργασίες και συζήτηση σε επιμέρους θέματα προβληματισμού, παρουσίαση συμπερασμάτων.   
 

Η παρακολούθηση των εργασιών του Εργαστηρίου είναι ελεύθερη ενώ οι εγγραφές πραγματοποιούνται μέσω της ιστοσελίδας του ΣΚΛΕ 
http://www.skle.gr/index.php?option=com_ckforms&view=ckforms&id=1  καθώς και έως την έναρξη στο χώρο της εκδήλωσης.     

Το πλήρες πρόγραμμα αναρτάταται στην ιστοσελίδα του ΣΚΛΕ  αμέσως μετά την οριστικοποίησή του.  

Βεβαιώσεις παρακολούθησης δύναται να δίδονται μετά το πέρας του Εργαστηρίου.  
 

Πληροφορίες: Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας (ΣΚΛΕ), τηλ. 210-8834818, e-mail: skle@otenet.gr, URL: www.skle.gr 

Η Δράση 1.2/11, Έργο 1.2.Δ/11 με τίτλο «Προώθηση διαδραστικών ενημερωτικών εκστρατειών στα σχολεία με ομάδες στόχο μετανάστες και γηγενείς μαθητές καθώς και τους γονείς τους, μέσω δραστηριοτήτων» συνολικού προϋπολογισμού               

ΕΥΡΩ 397.819,72 υλοποιείται στο πλαίσιο του Ετήσιου Προγράμματος 2011 του ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΝΤΑΞΗΣ ΥΠΗΚΟΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ (Ε.Τ.Ε.) και συγχρηματοδοτείται κατά 75% από Κοινοτικούς Πόρους και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους. 

 

 

 

 

 
 

  

 

  

  

 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

  ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ   ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΙΔΡΥΜΑ ΘΡΑΚΙΚΗΣ 
ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ 

ΚΕΚ ΔΙΟΝ ΕΠΕΚΑ  
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